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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e três, às 09:00min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20; certificada Instituto Totum CP RPPS CG INV I); Ramon 

Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), Cironei Borges de 

Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), membro suplente; Valdemir 

Samonetto (certificado Instituto Totum CP RPPS CG INV I); Membro ausente 

com justificativa: Fabricio Everton Mariano da Silva Alighieri. O Presidente do 

Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a pauta para 

deliberação dos membros. O Presidente fez uma proposta de datas das reuniões 

para o comitê de investimentos que foi aceita por todos os membros e será 

encaminhada a todos via plataforma 1 DOC. Os membros foram informados 

sobre a irregularidade que o extrato previdenciário se encontra devido, aos 

envios das informações fiscais de outubro a dezembro que não foram enviadas 

pela Prefeitura Municipal de São João da Boa Vista sendo assim o São João 

Prev encontra-se com o CRP (Certificado de Regularidade Previdenciário) 

vencido desde do dia 28/11/2022.Sendo assim os membros decidiram 

encaminhar um oficio assinado por todos para a Prefeita Municipal Maria 

Teresinha de Jesus Pedroza  informando as consequências que pode acarretar 

para o município e para o São João Prev. No âmbito municipal as consequências 

são: as suspensão das transferências voluntárias de recursos pela  União; 

Impedimento para celebrar acordos, contratos, convênios e financiamentos; 

Suspensão de empréstimo e financiamentos por instituições federais  para o São 

João Prev não podemos realizar aplicações na Categoria Investidor Qualificado 

e temos a diminuição da nota do índice de Situação Previdenciária (ISP).Os 

membros foram informados sobre a data do curso para conselheiros que 
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acontecerá na UNIFAE nos dias 28 de fevereiro a 03 de março. Na próxima 

reunião os membros irão receber o comparativo de outros RPPS e o fechamento 

anual do São João Prev. Os membros debateram sobre a questão das lojas 

americanas sobre a descoberta de um rombo contábil de R$ 20 bilhões nos 

balanços corporativos e isso pegou o mercado de surpresa e as ações da 

companhia tende a despencar. O que aconteceu é que a empresa estava 

contabilizando uma dívida de uma maneira equivocada. As lojas Americanas vão 

solicitar a recuperação judicial da empresa. O comitê vai acompanhar está 

matéria sobre a empresa para analisar se acarretará alguma oscilação nas 

aplicações. A secretaria informou aos membros que já foi encaminhada a política 

de investimento 2023 . Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada 

no mesmo dia e local às 11:00 (onze horas) e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na 

qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a presente 

ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São João da Boa Vista 

– SP 1212/01/2023). 
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